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What vow B RRAER

When bR IR R Rk
Where I BN I 4 e

Why R FHAE S 2T R

Who R B RN

How ErPEEVHFREY S H LT R

FoTRREAE

AEF R FHRPLFEAFT SKaggler 22 2B T E “US Used cars
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# 2~ US Used car dataset # = F & & %

US Used car dataset # &= 7l 4 %

vin dealer zip fuel tank volume |is_oemcpo mileage torgue

back legroom description fuel type latitude model name transmission

bed engine_cylinders has_accidents length owner_count  [transmission_display
bed height engine_displacement |height listed date power trimld

bed length engine_type high fuel economyjlisteing_color price trim_name

body type exterior_color horsepower listing_id salvage vehicle damage category
cabin fleet interior_color longitude savings_amount |wheel system

city frame damaged isCab main_picture url |seller rating wheel system display
city fuel economy franchise dealer is_certified major_options sp_id wheelbase
combine fuel economy [franchise _make is_cpo make name Sp_name width

daysonmarket front_legroom is_new maximum_seating|theft_title year
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(=) ®# % (One-Hot Encoding)
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1D EX D 3 %
1 7 1 1 0
2 4 15 Btk o 2 0 1
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4 7 4 1 0
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(2) 2 =~ &~ +5 (Principal Component Analysis)

PCA 2 EFY
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(-) s §F (Linear Regression)
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(=) % KR -wFEiF (Multi-layer Perceptron Regressor)
5 & R A% (Multilayer Perceptron, MLP ) = =1 4 1 4 ‘& e §& (Artificial
Neural Network, ANN) » ",% 3 ﬁs?]% K 2 ﬁi%]:':/éi v e BFE UG S BEARE
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L MLP % "8 K e s o

(2) &+ &1 (Support Vector Machine, SVM)

SVM £ - BEENFEZ » fI* A hedo ] LR RI KRB - BA
# 42 T 5 (Hyperplane) > 35 3] - ‘%4 :# B (Decision boundary) = % #c >
FD BN FOFRET RS (T R P B T AR ARYT) > T
EL NS EEA o d 2 g B b ek AfE 5 Support vectors 0 FJt 3% % AL
# = Support vector machine « JA# R LT A il £ 4B 4 417 5 F 2R
AR LR T $ 5 Bk(Kernel function) % ik d1 2 ¥ A A BT G > 4o

5T e
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(=) “£¥% %+ (Random Forest)

LW AR B e 7 AR BB T bk A R -
AP R ATE R RS Db 0 Befid 2R R N e o
Tl 5 HACT TR & B T 30 S A WA TR R T A R e
% o HAHPEL IoB 6 F7F o
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Random Forest Simplified

Instance

Randoniitffitxf#,,ff”’ HEME%EHH‘“HHEMEi‘
L08R £3.0% KA R

Tree-1 Tree-2 Tree-n

Class-A Class-B Class-B

Bl 6~ "THHIRAHIL BT

(F) ®##reiF (Logistic Regression)
BoF Ari fF AU FAT 00 3 & BARTHAP R Rl p Rl B PR TR o

Ui F Y cdp R () F 5 AR M0 i ek BT R edp
TR ST SRR SO EAET SRR E LT IEY T

PR Ac B 7 Ao e
B S e

+
R e Yo T
n f(x) = Botfr1x =0
o N 0 =By thix=0

o O 0
o - / BB E
fx) = 50+§1x <0

ZNFREYRER
(-) #rA4 g4 (Deep Neural Network)
DNN £ & 3 5 EaR cril et > 7 A4 505~ K R o

K o % i jFriE S lic(Activation Function) iz ™ — & mﬁ%] o B A& Sofc

(Loss Function)3* J # 4 £ £ { AT £ &> S 3 8 N gy 1 o H i 28 e

Bl 8 57 o
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(=) LéF# 5% (RNN)
RNN A& P2kt S aJe pr B 5 5 Bicdp cnficd) - @i * 2t e A0 § &
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(=) £ @ (LSTM)

LSTM %_RNN (Recurrent Neural Network) 3Fsa3] » P a3t 3£
BAl3 BB ALY o BB A S R RO AE o LSTM A & 4 5 = BRFE
LTl A EREERE AN AR LR AL R - BEEBE
foehfg » ERFERLAL > LM S LS EF L P2 B LR (Forget
Gate)» kip#]t - B L7 L T REETUE B c EFRIFERSBI
Bchae » BT ERE D el pERREI NF LR F LT ERY

Ao e — o g TFFELR] AR B3 0T 5 g wk 2 gy ) e
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(2) PiERE < (GRU)
GRU :#* { #7® (Update Gate) B~ LSTM * mgﬁiﬁ’%ﬁ’@?])‘ A

HARGIrE2ahk B8 (7 &8 pentdt 31 (B REFT AP B 7

NS —~

> B

2 BREHLOZRAE M o BE T § Y hldpdiin Lol o GRU drsz § @42
%&— \'-'p E] p%’{i ﬁ—‘frﬁ ?’L’I"}%@W l'l:-f‘ Z‘ e mz ﬁ_‘bki LSTM #E] o ¥

Fet gt B FES o GRU B % 2457 L Bl4c® 9 17 o

B 9-GRU ¢H ;w,fsﬁ# (F#L kiR https://reurl.cc/4aENRR)

-~ 4 S8Rt (Hyperparameter tuning)
FHIFREYHA AFLEHEY L6 AAF A FoR SERB 7
Feds Sific (Activation Function) » '35 & (Hidden Layer) » # (5 ~ #c (Number
of neuron) > # # F (Dropout rate) » & ¥ & (Learning rate) & > ;¥lmp % 4o

4 3.
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https://reurl.cc/4aEnRR

L3RRSV WA AEAE RN L

Parameter Value
Optimizer Adam
Loss Function Sparse Categorical Cross Entropy
Activation Function Linear, ReLu, Sigmoid
Batch Size {100,200,500}
Epochs {10,20,50}
Number of Hidden Layers {1,3,5}
Number of Neurons {178,128,64,40}
Learning Rate {0.01, 0.001, 0.0001, 0.000001}
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w2 frfe BY o et ip ik 2 PR A EA F AAARM 417

T U FEECR- R b0 T AF T T 2 321 ik o

2. 4R FEE S F AL TH

BAeFALE #1 3,0000408 T L EFHER L > AT B &
% E PR EHML TR 40515 L Hf401,3367584 - Xm0 § gk

BEEALY & g3 H o de width f=p 37 s 1760n> d 08 54

PR Y BEETAR TN A% TR CETRETR -

3. KB gy

BTG B Bigo d HERT NI L L BB S g
R SHEA SRR 0 2 FIE VR ARF T AR R 2
R RS Fo S S R S

PLRE 0 AR M TALE RIS

4. % s (One-Hot Encoding)
PRF BT BB A 2 T (et BEd ) MO 1R IR T
MR o #E4% 2_FHce 7 body type - state ~ engine_cylinders ~ fuel _type

listing_color ~ wheel_system ~ make_name 1 % transmission o
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B HRE Lz fmpE e BRFARZFTHES 51786 A 7

1,089,8024 FiL 7 o

(=) 8% B REIE~ 47

% 4 % i@ python numpy & 5 & ¢ snp.percentile> 3+ & i 45 1 ~ T
WFIEHT OB 2 BIREL ) TR (99.73%) 0 #1%46,180% tEsh i 15
#-$1421,089,8024 FokL4E 1t bl A S 20B R FE R EF ¢ 754,490
LFH BHEFFIod 4977 o

24~ 0 5 B R T RS AP

FEOGHRT ORRIT ORE | RRTU GHRINR
1 2,503 6,495 11 18,996 20,000
2 6,496 8,599 12| 20001 21,922
3 8,600 10,495 13 21,923 23595
4] 10,496 11,999 14 23596 | 25,499
5 12,000 13,794 15 25500 27,652
6 13795 14,988 16| 27,653 29,987
7 14989 15995 17 29,988 32,978
8 1599 16,995 18 32979 36,500
9 1699 17,995 19 36501 41,995

10 17,996 18,995 20 41,996 76,249
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(2) 2 =% &~ 45 (Principal Component Analysis)
F1* sklearn.decomposition ¥ 7 pca ¥ 74L& {7 %5 M o

from sklearn.decomposition import PCA

pca = PCA(n_components=3) # FHEEL3%

# HEITPCAPE#

X_pca = pca.fit_transform(X=ndf.drop("price",axis=1))

# EAFEH R Idataframe

X_pca_frame = pd.DataFrame(X_pca, columns=['pca_l1', 'pca_2', 'pca_3'])
X_pca_frame.head()

pca_1 pca_2 pca_3

0 0.490739 0.809031 -0.021137
1 1.171815 0.338632 -0.030002
1.126010 0.370599 -0.024534

1.083240 0.403391 0.012482

bW N

1.092461 0.397196 0.014629

FF %6 seaborn * isns F ) pea 2 P2 BB o

125
100
075
b
g 050
025

0.00

015

010
m,
o' 005
B

0.00

-0.05
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from sklearn.model_selection import train_test_split
train_data, test_data=train_test_split(data, random_state=777, train_size=0.8)
train_label=train_datal:, -1]

test label=test datal:,-1]

train_data=train_datal:, :-1]
test_data=test_datal:, :-1]

(1) FRES
F1* sklearn.preprocessing ® tfiscale i o #-ficdyp R o

from sklearn import preprocessing
train_data = preprocessing. scale(train_data)
test_data = preprocessing. scale(test_data)

S REEVRAIEZ
(- ) &t (Linear Regression)

i * sklearn ® linear model £ i* = LogisticRegression()J #ic:& {7 4 4.1
BFoo 1 RS eiicg] o i RIRR R AR > T B R A e

In [47]: 1lrl = LinearRegression()
1rl.fit(x_trainl,y_trainl)
1rl.score(x_testl,y testl)
print(1lrl.intercept_)

<bound method RegressorMixin.score of LinearRegression()>
-1955161.77730843916

In [46]: 1rl.predict(x_n)

Out[46]: array([18859.53939302, 42187.85528142])

In [48]: print(lrl.score(x_testl,y testl))

8.8418328133417097

(=) % KR -wFEuiF (Multi-layer Perceptron Regressor)

i¢ * sklearn ® neural network % ¢ 9 MLPRegressor() & #cit 7 % & g
TR EF o PR S PR > R RIGE R B AR 0 X B ER A e

In [49]: regr = MLPRegressor(random_state=1, max_iter=58@).fit(X_train, y_train)
regr.score(X_test, y_test)

(=]

ut[49]: ©.8911469955317866
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(z) £#+ &4 (Support Vector Machine, SVM)
g FAER L 0 ¥ SVCOS e RPEFEE > T R A
T "% & $5(SGDClassifier) % 2" $#-7] » H 7 & = loss function & #F 214+ SVM>
Flt A S K Sk e
from sklearn import preprocessing
train_data = preprocessing. scale(train_data)
test_data = preprocessing. scale(test_data)
from sklearn. linear _model import SGDClassifier
clf=SGDClassifier (random_state=50, n_jobs=-1)

clf. fit(train_data, train_label)

SGDClassifier(n_jobs=-1, random_state=50)

=

PRI IS iR > @ RIRR B R FARR] ) I B I T e S ] chAp B

LRGSR S

c¢lf pred=clf.predict (test_data)
print ("train_score= 7, clf.score(train_data, train_label))
print ("test_score= 7, clf. score(test_data, test_lahel))

from sklearn.metrics import classification_report

print(classification_report (test_label, c1f_pred))

train_score= 0.18854928823030806
test_score= (. 18812998655722812

precision recall fl-score  support

0.0 0.78 0.77 0.78 10945

1.0 0.27 0.22 0.23 10712

2.0 0.14 0.13 0.14 10899

3.0 0.13 0.13 0.13 10620

4.0 0.13 0.17 0.13 11016

5.0 0.08 0.06 0.07 10819

6.0 0.10 0.13 0.11 11681

7.0 0.11 0.11 0.11 10751

8.0 0.08 0. 07 0.07 10906

9.0 0. 08 0.13 0.10 10216

10.0 0.07 0.08 0.07 11146
11.0 0.09 0.08 0.09 10902
12.0 0.09 0.08 0.08 10836
13.0 0.10 0.13 0.11 10903
14.0 0.12 0.09 0.11 10897
15.0 0.09 0.09 0.09 11016
16.0 0.14 0.19 0.16 10971
17.0 0.18 0.10 0.13 10904
18.0 0.29 0.28 0.28 10905
19.0 0.74 0.73 0.74 10916
accuracy 0.19 217961
macro avg 0.19 0.19 0.19 217961
weighted avg 0.19 0.19 0.19 217961
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(=) €1 %+ (Random Forest)
d

R BhF o E 4 BBl K AR (n_estimators) 0 d 3k AR

<k

"L
gl
W5 EERELEE S 0 R TI1204% A M

from sklearn.ensemble import RandomForestClassifier
from sklearn.model selection import cross_val score
import matplotlib.pyplot as plt

rfc = RandomForestClassifier()

superpa = []

print("i="

for i in range(80,121,10):
print(i)
rfc = RandomForestClassifier(n_estimators=i,n_jobs=-1,min_samples leaf = 1@)
rfc_s = cross_val score(rfc,train_datal,train_labell,cv=1@).mean()
superpa.append(rfc_s)

plt.plot(range(80,121,10),superpa)
plt.show()

0.40240 1
0.40235 1
0.40230 1
0.40225 1
0.40220 1
0.40215 A
0.40210 1

0.40205 A

80 8 9 9 100 105 110 115 120
FIE R RS o 1008 Ak KA BolE e B0 TR A SE RS

B ¢ e K R 2. 2 8GE #1100 o

from sklearn.ensemble import RandomForestClassifier

rfc=RandomForestClassifier(n_estimators=100,
random_state =50,n_jobs = -1,
min_samples leaf = 10)

rfc.fit(train_datal,train_labell)

RandomForestClassifier(bootstrap=True, class _weight=None, criterion="gini’,
max_depth=None, max features='auto', max leaf nodes=None,
min_impurity decrease=0.0, min_impurity_split=None,
min_samples leaf=10, min_samples_split=2,
min weight fraction leaf=0.0, n estimators=100,
n_jobs=-1, oob_score=False, random_state=50, verbose=0,
warm_start=False)

PP S NS B R > i F RIRRF B AR X T g

] EAp B SRR A o
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rfc_pred=rfc.predict(test_dat

print("train_score= ",rfc.score(train_datal,train_labell))
print("test_score= ",rfc.score(test_datal, test_labell))

al)

from sklearn.metrics import classification_report
print(classification_report(test_labell,rfc_pred))

train_score= ©.4760953853918

318

test_score= 8.40348708315331642

precision re
8.o 8.76
1.8 8.53
2.8 ©.46
3.0 ©.39
4.0 8.37
5.0 ©.31
6.8 ©.28
7.0 ©.27
8.0 ©.27
S.0 ©.25
10.0 ©.27
11.0 ©.32
12.0 ©.36
13.@ 9.31
14.0 ©.34
15.@ 9.37
16.0 ©.4@
17.@ 9.45
18.@ 9.55
19.@ 2.79

accuracy

macro avg 9.40
weighted avg 9.40

() ®BF#re 7 (Logistic Regression)

i * sklearn ¥ linear model % i* &7 LogisticRegression() 3 #cit {7

i ff -

from sklearn import linear_model
model=1linear_model.logisticRegression(
model.fit(train_data3,train_label3)

call fl-score
8.381 0.78
8.53 ©.53
0.48 8.47
9.42 ©.48
8.38 8.37
9.28 ©.29
9.34 8.31
9.23 ©.25
9.26 ©.26
0.17 ©.20
9.29 ©.28
9.29 ©.30
9.31 ©.30
9.34 e.32
9.32 ©.33
9.39 .38
0.40 ©.480
9.43 .44
9.59 .57
9.82 e.81

0.48
9.4e .40
0.40 9.48

)

support

18945
18712
18899
1628
11016
1e819
11631
18751
1e9e6
1216
11146
1e982
18836
le9e3
18897
11els
1971
1lo9e4
1e9e5
10916

217961
217961
217961

B

LogisticRegression(C=1.0, class_weight=None, dual=False, fit_intercept=True,

intercept_scaling=1, 11 ratio=None,
n_jobs=None, penalty="12",

multi class="warn',
random_state=None,
warm_start=False)

solver="warn',

max_iter=100,

t0l=0.0001, verbose=0,

R s hled prie FHCA > Y R R FaR L8

% W) e B SRR A Hc o
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print{"train_score= ",model.score(train_data3,train_label3l))
print("test_score= ",model.score(test_data3,test_labell3))

from sklearn.metrics import classification_report
print(classification_report(test label3,model.predict(test data3)))

train_score= @.2685696130372396
test _score= 0.2657723170658971

precision recall fl-score support

9.9 0.66 @a.89 0.76 18945

1.9 9.33 8.32 9.32 18712

2.9 8.25 .30 .27 16899

3.9 8.19 8.18 ©.19 10620

4.9 9.20 a.14 0.17 11816

5.8 9.23 @a.15 ©.18 18819

6.9 0.17 2.19 ©.18 11681

7.9 0.18 8.16 e.17 18751

8.0 8.15 8.17 0.16 10906

9.9 e.17 .06 ©.09 18216

10.9 0.16 @a.16 9.16 11146

11.9 2.19 2.22 9.21 10902

12.9 8.16 8.12 e.14 18836

13.9 0.16 @8.16 9.16 18983

14.9 e.17 @a.16 9.16 18897

15.9 0.18 @a.24 9.21 11816

16.8 8.28 B.23 8.21 18971

17.89 8.27 8.21 9.24 169064

18.9 8.34 @.39 9.36 18985

19.9 0.65 a.84 0.73 18916

accuracy .27 217961

macro avg 8.25 a.27 .25 217961

weighted avg @.25 08.27 9.25 217961
- 02 eAg Sl Bk 27 FVE B S ¥c(multi_class):E #% multinomial -

WP BRI BAEN nA EE L B B2 EH Slic(slover)iE # g & R

* grnewton-cg © { 7R E frie fﬁ‘”'] :

from sklearn import linear_model
model=linear_model.lLogisticRegression(multi_class="'multinomial', solver='newton-cg')
model.fit(train_data3,train_label3)

LogisticRegression(C=1.0, class_weight=None, dual=False, fit_intercept=True,
intercept_scaling=1, 11_ratio=None, max_iter=100,
multi_class="multinomial', n_jobs=None, penalty='12",
random_state=None, solver='newton-cg', tol=0.0001, verbose=0,
warm_start=False)

1Ry s s R 20 JEHC) > R YRR B FIR > DT
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print("train_score= ",model.score(train_data3,train_label3))
print(“test_score= ",model.score(test_data3,test_label3))

from sklearn.metrics import classification_report
print(classification_report(test_label3,model.predict(test_data3)))

train_score= ©.35305864257358854
test_score= ©.3509710452787425

precision recall fl-score support

0.0 0.78 0.78 0.78 10945

1.0 0.54 0.54 0.54 10712

2.0 0.45 9.49 0.47 10899

3.0 0.37 0.39 0.38 10620

4.0 0.33 0.33 0.33 11016

5.0 0.28 0.23 0.25 10819

6.0 0.23 9.33 0.27 11681

7.0 0.23 0.18 0.20 10751

8.0 0.21 0.22 0.22 10906

9.0 0.22 0.10 0.13 10216

10.0 0.20 0.25 0.23 11146
11.0 0.24 0.21 0.22 10902
12.0 0.22 0.22 0.22 10836
13.0 0.24 0.25 0.24 10903
14.0 0.25 0.25 0.25 10897
15.0 0.30 0.31 9.30 11016
16.0 0.31 0.32 0.32 10971
17.e 0.36 0.32 0.34 10904
18.0 0.45 0.51 0.47 10905
19.0 0.75 0.77 0.76 10916
accuracy 0.35 217961
macro avg 0.35 ©.35 0.35 217961
weighted avg 0.35 0.35 0.35 217961

Wk H | AREHS B R T '8 4 4 (SGD Classifier)s ¥ 04 L 38 B & #7i

1 3F P A % > #-H loss function % % log 7 ¥ & {7 R F #7

I
=
o

from sklearn.linear model import SGDClassifier
SGD_Lo=SGDClassifier(loss="log",random_state=50,n_jobs=-1,penalty="elasticnet')
SGD_Lo.fit(train_data3,train_label3)

SGDClassifier(alpha=0.0001, average=False, class_weight=None,
early stopping=False, epsilon=08.1, etaf=0.8, fit_intercept=True,
11 _ratio=0.15, learning_rate='optimal', loss="log', max_iter=100@,
n_iter no_change=5, n_jobs=-1, penalty="elasticnet’, power t=08.5,
random_state=50, shuffle=True, tol=0.801, validation_fraction=0.1,
verbose=0, warm_start=False)

PR PRES i) > @ PREEEFIER > T NI e S c4p B

FE P A # o
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print("train_score= ",5GD Lo.score(train_data3,train_label3))
print("test score= ",S5GD _Lo.score(test data3,test label3))

from sklearn.metrics import classification_report
print(classification report(test label3,S5GD Lo.predict(test data3)))

train_score= ©.25857008330647446
test_score= ©.25598616266212765

precision recall fl-score  support

0.0 @.79 @.76 0.78 10945

1.0 9.34 8.51 9.40 18712

2.9 8.26 B.28 9.23 18899

3.8 2.19 @.22 9.21 10620

4.9 0.17 @.09 9.12 11816

5.9 9.19 @.16 9.18 10819

6.0 ©.16 @.17 9.16 11681

7.8 9.14 @.09 9.11 18751

8.0 @.16 @.089 9.11 10906

9.0 9.15 @.16 9.15 18216

18.@ 0.14 @.26 9.18 11146
11.@ 8.18 @.16 9.17 10962
12.8 9.15 @.11 9.13 10836
13.@ e.17 @.18 9.17 10963
14.@ 9.15 ©.09 9.11 10897
15.@ 9.18 @.32 9.23 11916
16.@ 9.20 @.13 9.16 10971
17.@ 9.23 @.23 9.23 10964
18.@ 9.34 @.47 9.39 109085
19.@ 0.75 B.72 9.73 10916
accuracy 9.26 217961
macro avg 9.25 @.26 9.25 217961
weighted avg @.25 @.26 0.25 217961

v 12 ¥ LogisticRegression() S #iceniE & Ap 3 4 iR o

CFEREY RS
(=) FRA G4it (DNN)
FIBA BB Bk A IR sk (s — R ¥ 12 Softmax 17 5 e
Bl PR RCEAR ¢ dhigcs S BF ¢ 3 Relu -~ Linear 2 2 Sigmoid -
H >4 Linear eh#4 34 & i - & Batch Size 3t £ ¢ > 2 Batch Size 3

500 PFerfic ]2 it & B4F o DNN i) 20 s Sl ™ s v ik e
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% 5~ DNN #i-3] 2 42 S8k T4

"ik | RERZ
pESIENTE S Linear
Batch Size 500
F- R gk 178
EN U S 178
P LS 1S 64
PR R LS 1S 64
R USRS -S 40
Epochs 50
Y ¥ 0.000001
oA 0.2421

Batch Size 3 # ¢ » 2 BatchSize 3 100 pFerdia) 3 s % 45 - RNN
BoAl 2 s S BGER I R A e d 6o

% 6~ RNN #-7] 2 42 -k T4

"EE | FERZ
P i Linear
Batch Size 500
- kA gk 178
EI E U o 178
¥R S 64
Epochs 10
gy & 0.001
B B pw 0.0505
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(2) £=¥h (LSTM)
iz 2 LSTM #3427 o s Solicsd B Relu sh& IR & id o &

BatCh S'Ze e %fft‘ s 1) BatChS|Ze ‘7. 500 B%ma}'g’: I“)xl ﬁd—%ﬁ‘_&* o LSTM *3-
A2 i S BGER R A ek T

% 7~ LSTM #7]2 42 %8k 2 4

"ik | RERZ
e S de RelLu
Batch Size 100
LR R . 178
L Kl 5 64
L Kl 40
Epochs 10
gy 0.001
B3 Hrr 0.0711

(z) PEE%RE ~ (GRU)
hit > GRU HA|chiB 2 o s S B2 Relu ehi 4 B id o &

Batch Size =1z & ¢ > 12 BatchSize 5 200 PFenficd] 2" 3% & &4F - GRU #-7)
Bl S AT ERE R

% 8~ GRU i3] 2 42 $-#ck T4

23k RERZ
e S ReLu
Batch Size 200
L R S 178
. Kl . s 178
= RA S 64
Epochs 10
Fyx 0.0001
) o p 0.0546
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DNN RNN LSTM GRU

23 0.2421 0.0505 0.0711 0.0546

B R 129 0 TR E AFERE Y AEA S Lt BE AL R

* i SRR RERAT B2 5%

F 12 FREYLCBERAEL

7%
DATA DNN RNN LSTM GRU
R B
- 7 8 1 1 3
= 19 18 1 1 3

€ B

- ER TR

ANPEESITY T B AR S BB OB B PR P 5 B g
HEL gtk WAL HEFR P g 3284 vl s ERUZIRIEE
Bz w 'I?‘#ﬁ%g—°‘<’z@~sﬁl’«llp’]‘ﬂ v FL P dp Y ﬁ”“/ﬂ ”LF‘{ 3 ""_'-”#Ef?:—i”ﬁﬂﬁ??
Mo FLHEY v By B L AL BB RIRE T £

S AR RS o TR M R E i RS £ R R

S a1

M-
SN

WO ARG UG Iy E A AR AR e TR

3

BE AT BT ADAILOEARY o AL LT AL G R L ESTH Eh
SR I AFH SRS AR o L AR LTS KR D R

;?F,%igw*«‘zf#.&ma—aﬂg—ﬁ °

29



—=\
F
:g
o
ﬁ
A
44)
R
8}
—
N
—=\
b
&
\.
bt
N
ol
-
bt
o+
(w
R
=
e T
@
—=\
G
a
3
=)
o
|k

SR RS G RS

oA REY
Frerds A KT RN TR ASL S R A H TR B Rl 2L kT

$E R AR R A TR o T thod B S HehY 8 AR AR

TEHR
[Day 11742 #-3]- £ 4% % £ #(SVM)

https://ithelp.ithome.com.tw/articles/10270447?sc=pt

ML » ® (=) %1 % +k(Random Forest) https://reurl.cc/352xkl

WR/AITEY: BEire b7 (Logistic regression) https:/reurl.cc/52A1vn
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